

Псковский Колхозник

Псков Ленингр. обл.

4 17 АВГ. 39 8

— ★ —

К ПРИЕЗДУ ОКРУЖНОГО СТАЦИОНАРНОГО ТЕАТРА

346

5 октября поднимется занавес над сценой нашего зимнего театра имени А. С. Пушкина. Этот день будет большим культурным событием для города — во вновь реконструированном театральном помещении впервые начнет работать псковский окружной стационарный театр. Театр собирается отметить открытие сезона пьесой «Павел Греков».

В октябрьские дни он покажет новую свою премьеру «Ленин» (пьеса Каплера и Златогоровой). Роли Ленина и Сталина будут исполнять хорошо знакомые псковичам по пьесе «Человек с ружьем» артисты Вадимов и Клейнбок.

Зимний сезон обещает быть очень интересным. Псковичи увидят давно не шедшие на нашей сцене — бессмертную комедию Грибоедова «Горе от ума», «Василису Мелентьевну» А. Н. Островского, «Дети солнца» М. Горького, «Женитьба Фигаро» Бомарше, новые пьесы советских драматургов — «Красная площадь» Ю. Славина, «Полководец Суворов» — историческая эпопея Бахтерева и Разумовского; «Страшный суд» В. Шкваркина.

Артисты псковского окружного театра в настоящее время находятся в отпуске. В Псков весь коллектив театра приезжает 17 сентября. В этому времени полностью закончится ремонт зимнего театра.

Сейчас началось заключение договоров на постоянные места в театре на весь зимний сезон.

— ★ —